



В Чагоде 27-летнему предпринимателю предъявлено обвинение в нарушении правил техники безопасности, повлекшего по неосторожности смерть человека

В Чагоде 27-летнему предпринимателю предъявлено обвинение в нарушении правил техники безопасности, повлекшего по неосторожности смерть человека Устюженским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование по уголовному делу о смерти рабочего в Чагодощенском районе. По версии следствия, 27-летний мужчина, занимаясь предпринимательской деятельностью в лесной отрасли, привлечен к выполнению лесозаготовительных работ вальщика леса и рабочего, не имеющих необходимой профессиональной подготовки, при этом не организовал их обучение, а также стажировку на рабочем месте. 29 января 2013 г. рабочий, находясь на делянке, расположенной в лесном массиве в Чагодощенском районе Вологодской области, вышел в опасную зону – место проведения лесорубочных работ, не обозначенную соответствующими знаками, где на него упало спиленное дерево. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в тот же день по дороге в медицинское учреждение. В настоящее время 27-летнему предпринимателю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека). В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/614016>